



Νίκη Λευκάδας



Εργαζόμενοι ΟΤΑ

Νίκη Λευκάδας

• Ο Α.Σ. ΝΙΚΗ Λευκάδας έκοψε την πίτα του την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου στο εμπορικό κέντρο The City. Τη φετινή αγωνιστική περίοδο ο σύλλογος αγωνίζεται στην Α2 εθνική κατηγορία μπάσκετ γυναικών και μας ευχαριστεί για τη στήριξή του και ελπίζει να καταφέρει να παραμείνει στην κατηγορία. Το ένα φλουρί της πίτας το κέρδισε ο προπονητής της ομάδας Θωμάς Ζαβιτσάνος. Ελπίζουμε να του φέρει τύχη και στα αγωνιστικά.

Σύλλογος Εργαζόμενων στους ΟΤΑ

• Οι εργαζόμενοι στους Δήμους της Λευκάδας συγκεντρώθηκαν το Σάββατο 30 Φεβρουαρίου στο κέντρο Διασκέδασης Παράδεισος για να κόψουν την πίτα τους. Στη "Μινόρε" και όλοι έπασαν το χορό.

Ελπίζω να τελειώσαμε και φέτος με τις πίτες γιατί νομίζω ότι σίγουρα μην προβάλλουμε τις δραστηριότητες των συλλόγων, ομίλων και τ

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Ενδιαφέρον για κλωρίδα και πανίδα



Ο Κυνηγετικός σύλλογος Λευκάδας πραγματοποιεί κάθε χρόνο με την οικονομική βοήθεια της ομοσπονδίας του σπορές με βίκο και σιτάρι σε μέρη που είναι άγονα πάνω από σαράντα χρόνια για τη διαβίωση της πανίδας και της κλωρίδας.

Οι επιστημονικές μελέτες που γίνονται από την επιστημονική ομάδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με χρηματοδότηση της ομοσπονδίας Δ' Κ.Ο.Σ.Ε καταλήγουν ότι η βιωσιμότητα της πανίδας οφείλεται κατά κύριο λόγο στην έλλειψη τροφής.

Μη μπορώντας να χρησιμοποιήσει μηχανήματα στα συγκεκριμένα μέρη επιστράτευσε μέλη του συλλόγου και τους τετράποδους φίλους του.

Στην προσπάθεια αυτή του συλλόγου βοήθησαν και μικρά παιδιά που η ικανοποίησή τους φαίνεται στο



πλατύ τους χαμόγελο.

Ο σύλλογος καλεί αυτούς που τον κατακρίνουν να πράξουν κάτι ανάλογο και μετά να τον σχολιάζουν.

Ετήσιος χορός

Πραγματοποιήθηκε και φέτος με μεγάλη επιτυχία ο

ετήσιος χορός στο Κτήμα παρουσία του Νομάρχη Νομαρχιακού Βουλευτή καιρέτσης παρευρεθ αναμενόμ Το Διοικητικό από καρδι τον τιμούν καταστήμ ότι η επόμ διάστημα, όνομα! Ο χρόνια να λώσεις.

ΕΝΩΣΗ

Λαχε

Το Διοικητικό Υπαλλήλου με οποιον σας εκδι στο κέντ απόλυτα ρου αγορ 3633, 233

Ζητήστε τα γνήσια
GIBA
MADE IN
Αξίζει να τα έ
ΚΑΤΩΧΙΑ
8ΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ
www.katohian